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TM2 Aufgaben 12 und 13
- voraussichtlich fiir Veranstaltungen am 26./27.04.2007 -

Aus Silber & Co, Technische Mechanik 2 Elastostatik, Ubungsbuch mi thrli 0
B B 1SN 5.0930098.63.6. , gsbuch mit ausflhrlichen Lésungen, Fachhochschulverlag,
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Die beidseitig gelagerte elastische Pendelstiitze aus zwei Stiben, mit den
Querschnitten A, und A, sowie den Elastizititsmoduli E, und £,, wird
an der Stelle x = [, durch eine Lingskraft F belastet. Die Stiitze wurde
im unbelasteten Zustand zwischen den Lagerstellen A und B spannungs-
frei montiert. Berechnen Sie fiir das Bauteil
a. die Schnittlasten
b. die Spannungen
¢. die Verschiebung des Kraftangriffspunktes.
Gegeben: I, , I, , E; , E,, Ay, A wall
Aufgabe 13

Ein Blech aus elastischem Material (E, o) mit der Dicke d und einer ver-
sinderlichen Breite wird spannungslos zwischen zwei, im Abstand [ ange-
ordnete, starre Wiinde eingepaBt.

Welche Lagerreaktionen stellen sich an den Wiinden ein, wenn das Blech
um die Temperaturdifferenz A T erwérmt wird?

Gegeben: a, . a, . dd B 5 ey AT
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